
Câte ambulanțe are SAJ Covasna, 
de ce tipuri sunt acestea și câte 
revin fiecărei zone din județ  
Anul trecut, SAJ Covasna a avut peste 16.400 de intervenții

Proiecte de aproape  
4 milioane de euro,  
fără TVA, depuse de 
Întorsura Buzăului  
în cadrul PNRR

facebook.com/covasnamedia

Le vedem și auzim în trafic zilnic, 
încercând să își facă loc printre mașini 
pentru a reuși să salveze vieți. Niciodată 
nu știm când vom avea chiar noi nevoie 
de o ambulanță, așa că este bine să 
aflăm ce dotări are Serviciul Județean 
de Ambulanță (SAJ) Covasna. Conform 
unui răspuns al instituției, parcul auto 
activ este format dintr-un număr de 
30 de ambulanțe. Cea mai veche auto -
specială este din anul 2002, iar cele 
mai noi sunt din 2019. PAGINA 5

Sculptură în memoria unui  
copil ucis de o explozie în 1984, 
dezvelită la Sfântu Gheorghe

Primăria Sfântu Gheorghe va dezveli o sculp -
tură în Piaţa Mihai Viteazul din municipiu în 
memoria unui copil care a murit în anul 1984 în 
acest loc, în urma unei explozii. 

Potrivit sursei citate, sculptura a fost realizată 
de Sarpatki Zoltan din andezit roşu şi bazalt 
negru de Bixad, localitatea de baştină a părinţilor 
copilului, iar iniţiativa realizării acesteia aparţine 
lui Vary O. Peter, reprezentant al Fundaţiei 
Harmas. PAGINA 4

Orașul Întorsura Buzăului a cerut 
finanțare prin Programul Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR) pentru 
proiecte ce se ridică, în total, la 4 mi-
lioane de euro, fără TVA, a anunțat, 
printr-o postare pe Facebook, primarul 
Raul Urdă. Printre obiective se numără 
reînființarea transportului în comun 
și eficientizarea energetică a blocurilor 
și a liceelor din oraș. PAGINA 2

Olimpiada Rurală „Góbé“ 
– o noutate pentru 
Galopiada Secuiască  
de anul acesta

Olimpiada Rurală „Góbé“ re-
prezintă noutatea celei de-a XI-a 
ediții a celui mai mare concurs hipic 
din zonă, Galopiada Secuiască. Aces-
ta se va ține între 17-19 iunie a.c., 
pe Dealul Pivnițele Mari din Moacșa. 
La cursele „Góbé“ vor participa 
amatori, fără condiții impuse asupra 
cailor participanți. PAGINA 8

„Cu cât naționalismul este mai intens, cu atât e mai 
ridicol” – regizorul Cristian Mungiu, la Sf. Gheorghe

Marți, 7 iunie, a fost o zi importantă pentru iubitorii de 
film din Sf. Gheorghe, care au avut nu doar prilejul de a 
vedea „R.M.N.”, cel mai nou film al lui Cristian Mungiu, ci 
și de a-i adresa întrebări regizorului, care a fost prezent 

într-una din sălile Cinematografului Arta pentru discuții 
cu publicul, alături de Deák Zoltán și Boros-Piroska Klára, 
cei doi actori din Sf. Gheorghe care fac parte din distribuție.  
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Începe recensământul din ușă în ușă, a 
anunțat prefectul județului Covasna. Dr. 
Ráduly István a mai spus și că, potrivit re-
zultatelor actualizate ale fazei de autocom-
pletare, în orașele județului cele mai multe 
formulare validate au fost completate de 
locuitorii din Covasna, Sfântu Gheorghe și 
Târgu Secuiesc.  

În faza de recensământ door to door, re-
cenzorii vor contacta persoanele care nu au 
completat chestionarul, l-au completat in-
complet sau au făcut erori în etapa de auto-

completare. Recenzorii trebuie să aibă asupra 
lor o legitimație cu fotografie eliberată de 
primăria locală, pe lângă care – la cerere – 
trebuie să prezinte și cartea de identitate (ale 
cărei detalii trebuie să corespundă cu cele în-
scrise pe legitimație), o geantă de culoare gri 
și o tabletă. 

Recenzorul va completa același chestionar 
ca și cel care a fost completat de cei care au 
absolvit cu succes în faza de autorecenzare, 
inclusiv întrebările privind naționalitatea, 
limba maternă și religia. Nu este nevoie ca 

toți membrii familiei să fie prezenți pentru a 
completa chestionarele, o singură persoană 
poate și trebuie să furnizeze datele tuturor 
persoanelor care locuiesc în gospodărie, a 
precizat prefectul. 

Ráduly István a confirmat că județul Co-
vasna se află pe locul doi în țară, după Har-
ghita, în ceea ce privește numărul de ches -
tionare completate fără erori. 

„Este o mare satisfacție pentru mine să pot 
spune că județul Covasna este pe locul doi pe 
țară privind chestionarele validate. În ceea ce 

privește orașele din județ, primul loc este ocupat 
de Covasna, urmat la distanță mică de Sfântu 
Gheorghe, Târgu Secuiesc și Baraolt, dar și În-
torsura Buzăului a scos un rezultat peste media 
națională. Aș dori să felicit încă o dată 
primarii, viceprimarii, personalul din primării, 
care au organizat punctele de autorecenzare 
eficient și care, în cele mai multe locuri, au 
participat personal la campanie, precum și 
pe toți cei care au ajutat la recensământ, în 
faza de auto completare”, a conchis dr. István 
Ráduly. (Sursa: comunicat de presă)

A demarat recensământul din ușă în ușă


